

В 2017 году широко распространенная практика профилактического использования эстроген прогестиновых препаратов для профилактики сердечно сосудистых заболеваний в постменопаузе была признана вредной. Однако заместительная гормональная терапия продолжает использоваться у женщин в постменопаузе. Основанием для этого послужило несколько исследований, в которых было обнаружено влияние ЗГТ на суррогатные точки. Укажите вид исследования?

+РКИ

Поперечное исследование

Не РКИ

Описание случая

Когортное исследование



Определите дизайн исследований.
Применение Хилак форте в коррекции
нарушений микрофлоры толстой кишки у
больной с хроническим описторхозом?

- +РКИ
- Поперечное исследование
- Не РКИ
- Описание одного случая
- Случай контроль

Определите дизайн исследований. У больных острым циститом проведено исследование эффективности антибактериальной терапии при различных путях введения. Установлено, что при введении антибиотиков с малыми объемами аутокрови терапевтическая концентрация препарата в крови сохраняется в течении суток. Соответственно наблюдалось быстрое улучшение клинический показателей пациентов.

+РКИ

Не РКИ

Случай контроль

Поперечное исследование

Описание случая



- В 1920 году Российский врач Меньщиков на основе клинических наблюдений доказал, что применение антибактериальной терапии при ОРВИ неэффективно.

- РКИ

+ Не рандомизированное исследование с одновременным контролем

- Поперечное исследование

- Случай контроль

- 
- Применение монотерапии ингибиторами АПФ при артериальной гипертензии 3 степени с признаками сердечной недостаточности не эффективно
 - НЕ РКИ
 - РКИ
 - Случай контроль
 - Поперечное исследование